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Schweizer über Klimawandel etwas besorgter als Deutsche

Inwieweit sind Sie über die folgenden Themen besorgt oder nicht besorgt? (Befragte in %)
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Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten in der Schweiz n=1.049, Befragungszeitraum: 11.-17.08.2023; Alle Befragten in Deutschland n=2.074, Befragungszeitraum vom 11.-15.08.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ 

für die jeweiligen Bevölkerungen ab 18 Jahren. 
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Ältere Deutsche empfinden eher Sorgen als jüngere

Inwieweit sind Sie über die folgenden Themen besorgt oder nicht besorgt? – Sehr / eher besorgt (Befragte in %)
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Klimawandel und seine Folgen (z.
B. Naturkatastrophen)

Einsatz von Künstlicher
Intelligenz ersetzt Arbeitsplätze

Neue Epidemien / Pandemien
von Infektionskrankheiten

18 bis 24 Jahre 25 bis 34 Jahre

35 bis 44 Jahre 45 bis 54 Jahre

Ab 55 Jahren

Quelle: YouGov Surveys; Basis: Alle Befragten in Deutschland n=2.074, Befragungszeitraum vom 11.-15.08.2023. Die Ergebnisse sind repräsentativ für die deutsche Bevölkerung ab 18 Jahren. 
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